



О К Р У Г № 13

БЕССОНОВ АЛЕКСЕЙ БОРИСОВИЧ

Председатель Пермского областного комитета
Российского Коммунистического Союза Молодежи

Я родился 9 марта 1970 г. в г. Перми. Мое детство и юность прошли в нашем городе, учился в школе, затем в педагогическом училище в г. Перми. По большому счету, это было самое беззаботное время, та система социальной защиты, которая существовала в стране, позволяла беззаботно учиться, расти, совершенствоваться.

Как сотни тысяч молодых людей, в 18 лет я ушел служить в армию, служил на границе с Китаем. Именно армии я обязан своим становлением. Сегодня больно слушать, как бравые борзописцы, которых мамы и папы всеми силами засовывали в институты, дабы их чада не служили, пытаются рассуждать об армии, ни дня в ней не служив. Мне повезло: я служил в пограничных войсках, — и этим все сказано.

После службы в армии я поступил в Академию ФСБ РФ, тогда это учебное заведение называлось Высшая школа КГБ СССР. Затем работал следователем.

С 1996 г. я работаю в НПСР (Народно-Патриотический Союз России), в который входят более 150 различных партий, движений, организаций, в том числе КПРФ. На учредительном съезде НПСМ, который прошел в марте 1997 г., я был избран в состав ЦК НПСМ.

По образованию — юрист.

В Законодательное Собрание Пермской области я иду с блоком программ, направленных на защиту социальных гарантий молодежи Прикамья, защиту нравственных, интеллектуальных, духовных ценностей нашей молодежи. Сегодня в области отсутствует скоординированная, научно обоснованная молодежная программа, программа, которая позволила бы молодому поколению наиболее полно реализовать свои силы, найти свое место в жизни.

Сегодня очень много лжи и грязи выливают на НПСР, КПРФ, левые движения, причем делают это люди, которые вчера находились у руля власти, были правоверными коммунистами, сегодня они такие же правоверные капиталисты, рыночники. Этих людей абсолютно не интересует будущее страны, будущее моего поколения, сегодня они обогатились и больше им уже ничего не нужно: их семьи живут в достатке, они счастливы. Я иду в Законодательное Собрание для того, чтобы им было чуточку сложнее воровать. За мной огромная сила — сила убеждения, сила знаний.

Нам с вами необходимо разобраться с итогами приватизации в Пермской области: в подавляющем большинстве случаев приватизация прошла с грубейшим нарушением законности. Прокуратура молчит, хотя обязанность прокуратуры следить за соблюдением законности. Нас с вами обманым путем лишили собственности, которая создавалась трудом многих поколений, а ведь это дворцы спорта, заводы, профилактории. То же самое сегодня пытаются сделать с землей.

Я понимаю, что вам сложно разобраться во всей этой правовой казуистике, но я помогу вам в этом, поверьте, это не так сложно.

Я абсолютно уверен, что нужен вам.